[Mapannenenunepn.
[Mpuama.llupamuaa.




MakcaThbil:

« TiKOypbIWTLI Napannenenunen Typanbl dinimaepi
Xyveneun TyciHAIpy; TIK napannenenunen,Tik npnu3ma,
nMpamMmmaa yrbiMgapbIMEH XaHe onapMeH banmnaHbICTbI
BMIKTIK,)XaFbl, Tebeci,TabaHbl YFbiMaapbIMEH TaHLICTbIPY;
TIK napannenenuneaTi,TIK NpyU3MaHbl,MnpaMmmaaHbl
benHernen ymnpery.

« OkyLwiblnapablH KOHCTPYKTUBTI ounaybiH AaMbITy.

e Okywblnapabl i3geHiMnasablkka,KayankepLuisnikke,
VYUbIMLUBINAbLIKKA,

ICKepriikke Topbuerney.



TIKOYpbIWTDbI
napannenenvnen

TiIKTepTOYpPbILLITAPMEH LUEKTENTEH
KEHICTIKTIK JE€HEHI TIKOYPbIWTbI
napannenenunepn gen atanmbls.
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TeOeiepi - HyKTEIEPI]

/Kakrap — TikropoOypbsiIITap

KaObIpra - keciHai



V=abc¢ TikTepTOYpPHIIITHI
napaJjuiejJenuieariy Kejemi

S=2ab+2ac +2bC Berinin ayrann

S=2(a b C) KaObIpraHbIH Y3bIHIbIFbI

L=4a+4b+4c
¢ L=4(a+b+c)




V=a3 KyO0TiH keJjemi

Kvy0 0eTiHiH ayIaHBI
S=6a* g

I.=12a

Ky0
KaO0bIPFaJapbIHbIH
V3bIH/IbIFbI




Kanaau 3arrap

TIKTOPTOYPHIIITHI
napaJsuiesjienumneariy popmMachl
TYPiHae o

00JILIN TAOLLIAALI?










KyO-TikOypsiiiTsi

napaJ/uie/ienune,
OapibIK

ojiieMaepi TeH

Kanoau ceomempusanvik
huzypanap Kyomoiny
HCAKMAapovl 00J1bIN
maowvliaoot?






[lpu3ama

TabaHgapbl napannens Xa3blKTblKTapaa
XaTtaTblH TeH KenbypblluTapgaH TypaTbiH,
oynip Kbipnapbl TabaHaapbiHA
nepneHankyndap 6onartbiH KEHICTIKTIK
OeHenepal npuamanap gen aranagsbl.




I Ipu3mMaHbIH, aHBIKTAMACHI:

AlA2...AnB1B2Bn— npuszma

KenOypseimrap A1A2...Anu
B1B2...Bn — npusmanuvin
mabdanoapwl

[TapamienorpaMmmaapsl
Al1A2B2BI1, A1A2B2Bl,...

AnAlB1Bn — oyuip
HCaKmapol

Otpe3ku A1B1, A2B2...AnBn
— NPUMAHBIH OYUIp
Kaovipzanapol




[ Ipu3manapabiH TYpJiepl

AnNTbIOYPbILLTHI YwoypbILWTbI TepTOypbIWTHI
npuama npuama npmama



[ Ipr3MaHbBIH TOJIBIK OCTIHIH aydaHbI

S =S +28

TOJBIK oyiip TabaH




Lupamuoa



KenOypsbill, n-OypbiluTapaaH
Tebeci ARy A,

N ywoypblilwTapaaH,

KYPbIIFaH

nupamuaa gen atanagol.

PH - nupamunaaHbIH
OWIKTIrI

Nn-OypbIWTLI NUPamMuaa.

KenOypbiLu
A1A2. . .An —nNupamMmnaaHbiH
TabaHbI

/ YWw6ypblwTap

P 1A2F>, A2A3P T. C.C.
npamMmumgaHbiH Oymip
XaKTapbl

~ Kecinginep A P, AP, A P
T.C.C
Bvuip kaObLIDFaNnanbl
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TepTOypbILTHI YWOypbIWTLl NIMpammaa — Oyr
nnpamuga TeTpasap



becbypbIlUTbI
nupammaa

AnNTbIOYPbILLTHI
nupammaa




IHapajieaenuneari 1 cM KadbIpracbiMeH Oipaen
KYOUKTEpaAeH KOCThI.
OJ1 ylIiH Helle KYyOMK KaxeT 00J11b1?
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V=8%4%5=160(cm’)



Ocel hucyparapdein kerendepin madbinbi







a) Kangay akBapuyMaapAbIH JaMbIHAAJYbIHA KOII INbIHbI KA'KeT
00J1AbI?
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JleHeHiH KeJIeMiH aHBIKTaAHbI3, erep
AA =AB=AF=20cm,
BC=12 cm, CD=8cm.

1) 20°=8000(cm®) \
B C, 2) 8+8+20=1280(cm”) V,
3) 8000 — 1280 = 6720(cm”) V.,
) 8
B 12 C E,
8

20 D E

/KayaObl:
2 ! 1  JleHeHIiH KoJieMi

6720(cm’)




DuUrypaHbiH K6JeMiH aHbIKTAY YIIiH (pOPMYJIaHbI
KYPACTbIPbIHbI3.

1) abx Vv,

b 2) @-y)(x-¢c)b v,

=C

3)abc — (a-y)(x-¢)b v,



DurypaHbiH KeJeMIiH ecenrtey YuiH opMyJaachbiH

KYPaCTbIDbIHbI3.

3

Da \%
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2) axx=ax’ v,

3) @’— ax? v,



durypaHbiH KOJEMIH ecenrey YlliH (popMyJiachbiH

KYPACTbIPbIHBI3.




YW >KYMbICBbI

[117. N274. durypanapgblH MoaeniH xacan
aKeny



